EPICO P10 POWER BANK CS
NAVOD K POUZITI

Dékujeme, zZe jste si vybrali externi baterii Epico P10 Power Bank. Prectéte si, prosim, peclivé
tuto uzivatelskou pfirucku pred prvnim pouzitim externi baterie a peclivé ji uschovejte pro
budouci pouziti. Véfime, ze budete s nasim produktem spokojeni.

Popis produktu
Kapacita: 10 000 mAh

Vstup 1/Vystup 1 (Type-C): 5V-12V max. 18W

Vstup 2 (Micro-USB): 5V/3A

Vystup 2 (USB-A): 5V/2.1A

Vystup 3 (USB-A): 5V/2.1A 5V/2A 9V/2A 12V/1.5A (Fast Charge)
Vstupni rozhrani: Type-C/Micro-USB

Material: slitina hliniku, pogumovany povrch

Rozméry: 133x68x13mm

Vaha: 211g

Obsah baleni

1x Epico P10 Power Bank
1x USB-C kabel

Indikace nabiti baterie

75%-100% nabiti: sviti 4 LEDky

50%-75% nabit: sviti 3 LEDky

25%-50% nabiti: svitf 2 LEDky

0%-25% nabiti: sviti 1 LEDka

Zelené LED svétlo indikuje aktivaci funkce Power Delivery a Fast Charge.

Navod k pouziti

1. Nabijeni externi baterie

Pfipojte kabel do nabijeciho konektoru. Druhy konec kabelu zapojte do napdjeciho adaptéru
s vystupem odpovidajicim vstupnim parametrim uvedenym v popisu produktu. Beéhem
nabijeni LED indikatory blikaji, pfi pIném nabiti LED indikatory pfestanou blikat a zistanou
svitit.

2. Nabijeni mobilniho zafizeni

Zapojte kabel do power banky a druhy konec zapojte do svého zafizeni. Zkontrolujte si
prosim vzajemnou kompatibilitu vystupniho vykonu s parametry Vaseho zafizeni. Pro nabfjeni
telefonl iPhone pomoci Power Delivery je tfeba pouzit originalni Type-C to Lightning kabel.

EPICO P10 POWER BANK SK
NAVOD NA POUZITIE

bakujeme, Ze ste si vybrali externt batériu Epico P10 Power Bank. Precitajte si, prosim,
pozorne tuto pouzivatel'skd prirucku pred prvym pouzitim externej batérie a starostlivo ju
uschovajte na budlce pouzitie. Verime, Zze budete s nasim produktom spokojni.
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EPICO P10 POWER BANK HU
HASZNALATI UTMUTATO

Készonjuk, hogy az Epico P10 Power Bank-ot vélasztotta. Kérjik, hogy a powerbank elsé
hasznéalatba vétele elbtt olvassa el ezt a felhasznaldi itmutatdt, majd érizze meg az esetleges

késdbbi Ujraolvasashoz. Hisszlk, hogy a termékinkkel elégedett lesz.

Popis prt
Kapacita: 10 000 mAh

Vstup 1/Vystup 1 (Type-C): 5V-12V max. 18W

Vstup 2 (Micro-USB): 5V/3A

Vystup 2 (USB-A): 5V/2.1A

Vystup 3 (USB-A): 5V/2.1A 5V/2A 9V/2A 12V/1.5A (Fast Charge)
Vstupné rozhranie: Type-C/Micro-USB

Material: zliatina hlinika, pogumovany povrch

Rozmery: 133x68x13mm

Ter
Kapacitas: 10 000 mAh

1. bemenet / 1. kimenet (Type-C): 5V-12V max. 18W

2. bemenet (Micro-USB): 5V/3A

2. kimenet (USB-A): 5V/2.1A

3. kimenet (USB-A): 5V/2.1A 5V/2A 9V/2A 12V/1.5A (Fast Charge)
Bemeneti interfész: Type-C/Micro-USB

Anyag: aluminium 6tvézet, gumi bevonatu feltlet

Méretek: 133x68x13mm

EPICO P10 POWER BANK EN
USER MANUAL

Thank you for purchasing external battery Epico P10 Power Bank. Please read this user
manual carefully prior to first using the external battery and store it for a future use. We believe
you will be satisfied with this product.

Product description
Capacity: 10000 mAh
Input 1/ Output 1 (Type-C): 5V-12V max. 18W

Input 2 (Micro-USB): 5V/3A

Output 2 (USB-A): 5V/2.1A

Output 3 (USB-A): 5V/2.1A 5V/2A 9V/2A12V/1.5A (Fast Charge)
Input interface: Type-C/Micro-USB

Material: aluminium 6tvézet, gumi bevonatd felllet

Dimensions: 133x68x13mm

EPICO P10 POWER BANK BG
PHKOBOACTBO 3A YMOTPEBA

Bnaropapum, Ye n3bpaxte BbHWHaTa 6atepua Epico P10 Power Bank. Mons, npouetete
BHVMaTESHO TOBa PLKOBOACTBO Npefu f1a U3non3eaTe BbHLWHATa baTepua 1 ro CbxpaHeTe 3a
6baela ynotpeba. Bapsame, e Liie OCTaHeTe [JOBOMHI OT HaLLWA NPOAYKT.

OnuncaHne Ha NnpoayKTa
KanauwTet: 10 000 mAh
Bxop 1/ W3xop 1 (Type-C): 5V-12V max. 18W

Bxop 2 (Micro-USB): 5V/3A

W3xop 2 (USB-A): 5V/2.1A

W3xop 3 (USB-A): 5V/2.1A 5V/2A 9V/2A 12V/1.5A (Fast Charge)
BxopeH nntepodeic: Type-C/Micro-USB

Martepuan: AnymrHm1eBa Crias, ryMmipaHa NoBbpxXHOCT
Pa3mepu: 133x68x13mm

Hmotnost: 211g Tomeg: 211g Weight: 211g Terno:211g

Obsah bal A las tartalma C of the pack Cop Ha

1x Epico P10 Power Bank 1x Epico P10 Power Bank 1x Epico P10 Power Bank 1x Epico P10 Power Bank

1x USB-C kabel 1x USB-C kébel 1x USB-C cable 1x USB-C kaben

Indikacia itia batérie A a oltottségi all a kijelzé Battery charge indicati 3a Ha 6aTepusTa

75 %—100 % nabitie: svietia 4 LED

50 %~ 75 % nabitie: svietia 3 LED

25 % - 50 % nabitie: svietia 2 LED

0% - 25 % nabitie: svieti 1 LED

Zelené LED svetlo indikuje aktivaciu funkcie Power Delivery a Fast Charge.

75%-100% toltottség: 4 LED vilagit
50%-75% toltottség: 3 LED vilagit
25%-50% toltottség: 2 LED vilagit
0%-25% toltottség: 1 LED vilagit
Az6It LED ldmpa a Power Delivery és a Fast Charge funkcidk aktivalasat jelzi.

75%-100% charge: 4 LED lights are on

50%-75% charge: 3 LED lights are on

25%-50% charge: 2 LED lights are on

0%-25% charge: TLED light is on

The green LED light indicates activation of the Power Delivery and Fast Charge functions.

3apepeHa 75%-100%: ceeTaT 4 LED anopa

3apepeHa 50%-75%: ceeTat 3 LED avoga

3apepeHa 25%-50%: ceeTat 2 LED avoga

3apepeHa 0%-25%: ceetn 1 LED avog

3eneHata LED cBeTmHa curHanusvpa akTvismpaHe Ha ¢pyHkUmaTa Power Delivery u Fast Charge.

User

EPICO P10 POWER BANK SR
UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Zahvaljujemo se sto ste odabrali eksternu bateriju Epico P10 Power Bank. Molimo Vas da pre
prve upotrebe eksterne baterije pazljivo procitate ovaj korisnicki prirucnik i da ga sacuvate za
buducu upotrebu. Verujemo da ¢ete biti zadovoljni nasim proizvodom.

Opis proizvoda
Kapacitet: 10 000 mAh

Ulaz 1/ Izlaz 1 (Type-C): 5V-12V max. 18W

Ulaz 2 (Micro-USB): 5V/3A

Izlaz 2 (USB-A): 5V/2.1A

Izlaz 3 (USB-A): 5V/2.1A 5V/2A 9V/2A 12V/1.5A (Fast Charge)
Ulazni interfejs: Type-C/Micro-USB

Materijal: legura aluminijuma, gumirana povrsina

Dimenzije: 133x68x13mm

EPICO P10 POWER BANK PL
INSTRUKCJA UZYTKOWANIA

Dziekujemy za wybdr akumulatora zewnetrznego Epico P10 Power Bank. Przed pierwszym
uzyciem akumulatora zewnetrznego przeczytaj dokfadnie niniejsza instrukcje i zachowaj ja w celu
skorzystania z niej w przysziosci. Jeste$my przekonani, ze bedziesz zadowolony z naszego produktu.

Opis produktu
Pojemnos¢: 10 000 mAh

Wejscie 1/ Wyjscie 1 (Type-C): 5V-12V max. 18W

Wejscie 2 (Micro-USB): 5V/3A

Wyjscie 2 (USB-A): 5V/2.1A

Wyjécie 3 (USB-A): 5V/2.1A 5V/2A 9V/2A 12V/1.5A (Fast Charge)
Gniazdo wejéciowe: Type-C/Micro-USB

Materiat: stop aluminium, powlekana guma powierzchnia
Wymiary: 133x68x13mm

Masa: 211g Ciezar: 211g

Sadrzaj pak j Zawarto$é opak i

1x Epico P10 Power Bank 1x Epico P10 Power Bank

1x USB-C kabl 1x kabel USB-C

Indikacija g ja baterije ia stanu natad i a

75%-100% energije: svetle 4 LED diode

50%-75% energije: svetle 3 LED diode

25%-50% energije: svetle 2 LED diode

0%-25% energije: svetli 1 LED dioda

Zeleno LED svetlo pokazuje aktivnost funkcije Power Delivery i Fast Charge.
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Navod na pouzitie
1. Nabijanie externej batérie

Pripojte kdbel do nabijacieho konektora. Druhy koniec kdbla zapojte do napéjacieho adaptéra
s vystupom zodpovedajlcim vstupnym parametrom uvedenym v popise produktu. Pocas
nabijania LED indikétory blikaju, pri plnom nabiti LED indikatory prestanu blikat a zostanu svietit.
2. Nabijanie mobilného zariadenia

Zapojte kabel do powerbanky a druhy koniec zapojte do svojho zariadenia. Skontrolujte si,
prosim, vzajomnu kompatibilitu vystupného vykonu s parametrami svojho zariadenia.

Na nabijanie telefénov iPhone pomocou Power Delivery je potrebné pouzit originalny
Type-C to Lightning kabel.

F
1. Akiilsé akkumulator toltése

Csatlakoztassa a kabelt a tapbemenetbe. A kabel masik végét csatlakoztassa a termékleirasban
feltlintetett belépd paramétereknek megfelelé kimenettel rendelkezé adapterhez. Toltés kdzbena LED
lampak villognak, teljesen feltoltott dllapotban a LED-ek villogasa véget ér, és folyamatosan vilagitanak.
2. Hordozhato késziilék toltése

Csatlakoztassa a kabelt a kiilsé akkumulatorhoz, majd a masik végét a készllékéhez.

Kérjik, hogy ellendrizze le a kimend teljesitmény és késziiléke paramétereinek kdlcsonds
kompatibilitasat. Az iPhone telefonok Power Delivery segitségével végzett toltéséhez eredeti
Type-C to Lightning kabel hasznélatara van szlkség.

pet i pokyny

Peclivé si prostudujte nize uvedené bezpecnostni pokyny a provozni instrukce, predejdete

tak moznému poskozeni pfistroje ¢i pfipadnym skodam. Vyrobce nenese zadnou

odpovédnost za skody zplsobené v disledku nespravného uzivani tohoto zafizeni.

1. Dbejte, aby nedoslo k padu, imysinému ¢i netimysinému rozbiti, prohnuti, promacknuti, ¢&i

jiné deformaci baterie, kterd by mohla mit za nasledek naruseni jeji funkénosti.

2. Baterii nerozebirejte ani zadnym jinym zplsobem nenarusuijte.

3. Nevystavujte tento vyrobek vihkosti, ani ho neponofujte do kapalin. Pouze uchovavani
baterie v suchu mlze zarudit jeji spravnou funkénost. Baterii skladujte a pouZivejte pfi
teplotach mezi 0-45 °C.

. Zvysenou pozornost vénujte dostatecné vzdalenosti od zdrojl tepla, pfi vystaveni

teplotam vyssim nez 60 °C mize dojit k jejimu poskozeni.

Dobijejte externi baterii minimaIné kazdé tfi mésice, a to i v pfipadé, kdy ji nepouzivate.

Baterie se pfi nabijeni i pouzivani mize zahfivat. Vénujte prosim zvy$enou pozornost

pfipadnému extrémnimu zahfivani baterie, které méze indikovat problem s nabijecim

obvodem elektronického zafizeni. V takovém pfipadé baterii neprodlené odpojte od
zafizeni a obratte se na kvalifikovaného technika.

Po Uplném nabiti odpojte zafizeni od zdroje energie, zarucite tak delsi Zivotnost baterie.

. Uchovavejte baterii mimo dosah déti.
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P é pokyny

Pozorne si prestudujte nizsie uvedené bezpecnostné pokyny a prevadzkové instrukcie,

predidete tak moznému poskodeniu pristroja ¢i pripadnym skoddm. Vyrobca nenesie ziadnu

zodpovednost za Skody sposobené v désledku nespravneho pouzivania tohto zariadenia.

1. Dbajte na to, aby nedoslo k padu, imyselnému ¢i nedimyselnému rozbitiu, prehnutiu,
pretlaceniu, &iinej deformacii batérie, ktora by mohla mat za nasledok narusenie jej
funkénosti.

2. Batériu nerozoberajte ani Ziadnym inym sposobom nenarusujte.

. Nevystavujte tento vyrobok vihkosti, ani ho neponérajte do kvapalin. Iba uchovévanie
batérie v suchu méze zarucit jej spravnu funkénost. Batériu skladujte a pouzivajte pri
teplotach medzi 0-45 °C.

. Zvy$enu pozornost venujte dostatocnej vzdialenosti od zdrojov tepla, pri vystaveni

teplotam vyssim nez 60 °C méze dojst k jej poskodeniu.

Dobijajte externt batériu minimélne kazdé tri mesiace, a to aj v pripade, ked'ju nepouzivate.

Batéria sa pri nabijani aj pouzivani moéze zahrievat. Venujte, prosim, zvysenut pozornost

pripadnému extrémnemu zahrievaniu batérie, ktoré méze indikovat problém s nabfjacim

obvodom elektronického zariadenia. V takom pripade batériu bezodkladne odpojte od
zariadenia a obréatte sa na kvalifikovaného technika.

Po Uplnom nabiti odpojte zariadenie od zdroja energie, zarucite tak dlhsiu zivotnost batérie.

. Uchovavajte batériu mimo dosahu deti.
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Figyelmesen tanulméanyozza 4t az aldbbi biztonsagi és hasznalati utasitasokat, igy megeldzheti

akészlilék esetleges megsériilését és a lehetséges anyagi kdrokat. A gyartd semmilyen

felelésséget nem vallal a készllék nem rendeltetésszeri hasznalata okozta karokért.

1. Elézze meg az akku leesését, szandékos vagy nem szandékos megrongalddasat, meghajlitasat,
benyomddasat vagy mas deformacidjat, ami a termék miikodési zavaraihoz vezethet.

2. Soha ne prébalja meg szétszerelni a powerbankot, és semmilyen mas médon se
avatkozzon bele.

3. Soha ne tegye ki a terméket nedvesség hatasanak, és ne meritse folyadékba.
Az akkumulator helyes miikodése kizarélag akkor garantélhato, ha szaraz helyen tartjak.
Az akkumulatort 0°C-45°C fok kdzotti hémérséklet-tartomanyban hasznélja.

4. Szenteljen fokozott figyelmet annak, hogy a termék mindig megfelelé tavolsagban legyen
a héforrasoktél, 60°C-nal magasabb hémérsékleteknek kitéve a termék megsérilhet.

5. Legalabb harom havonta egyszer toltse fel a powerbankot még abban az esetben is, ha nem hasznalja.

6. Atoltés és a hasznalat soran az akkumulator melegedhet. Szenteljen kilonds figyelmet
a powerbank esetleges extrém felmelegedésének, amely az elektronikus készllék tap
aramkorének meghibasodéséra utalhat. llyen esetben haladéktalanul csatlakoztassa vegye
ki az akkut a készllékbdl, és kérje képzett szakember segitségét.

7. Ateljes feltoltést kdvetden csatlakoztassa le a készliléket a tapforrasrdl, biztositva ezzel az
akkumulator hosszabb élettartamat.

8. Tartsa a powerbankot gyermekekté| tavol.

Tato externi baterie je uréena pouze pro pouziti ve spojeni s vhodnym mobilnim zafizenim.
Vzdy pred prvnim pouzitim baterie a nového zafizeni ovéite jejich vzdjemnou kompatibilitu.
Vyrobce nenese zadnou odpoveédnost za pripadnou $kodu na mobilnim zafizeni
zplsobenou nespravnym pouzitim tohoto produktu.

Vylougeni odpovéd "
Tato externi baterie je uréena pouze pro pouziti ve spojeni s vhodnym mobilnim zafizenim.
Vzdy pred prvnim pouzitim baterie a nového zafizeni ovéite jejich vzajemnou kompatibilitu.
Vyrobce nenese zadnou odpoveédnost za pripadnou $kodu na mobilnim zafizeni
zplsobenou nespravnym pouzitim tohoto produktu.
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Ez a killsé akku kizarélag megfeleld mobil eszkozzel egydtt hasznalhatd. Az akku és egy

Uj eszkoz elsé hasznélata el6tt mindig ellendrizze le azok kdlcsdnds kompatibilitasat.

A gyartd nem véllal semmilyen felelésséget a mobil eszkdzon a termék helytelen hasznalata
kovetkeztében felmeriilé esetleges karokért.

1. Charging external battery

Plug one end of cable to the charging connector. Plug the other end to the power adapter
with an output that corresponds to the input parameters stated in the product description.
Charging is indicated by LED indicators that blink. LED lights stop blinking and remain on
when a full charge is achieved.

2. Charging a mobile device

Plug one end of the cable to the power bank. Plug the other end to you device. Please check
mutual compatibility of the power output with the parameters of your device. You need to
use an original Type-C to Lightning cable for charging iPhone phones using Power Delivery.

Safety instructions
Thoroughly study the below stated safety and operation instructions, thus preventing
possible damages of your device. The manufacturer should not be responsible for any
damages caused by an incorrect use of this device.

1. Make sure to avoid falling, intentional or unintentional breaking, bending, denting or other
deformation of the battery, which could disrupt its functionality.

2. Do not take the battery apart and do not interfere with it in any other way.

3. Do not expose this product to humidity and do not submerge it into liquids. Keep the
battery in a dry location, thus ensuring its proper operation. Store and use the battery at
temperatures between 0 °C and 45 °C.

4. Pay an increased attention to maintaining a sufficient distance between the battery and heat
sources. Should the battery be exposed to temperatures over 60 °C, it could become damaged.

5. Charge the external battery at least once every three months, even if you are not using it.

6. When using or charging the battery, it can heat up. Please monitor the battery, making sure
it does become extremely hot. If it does, it could indicate a problem with the charging
circuit of the given electronic device. In that case disconnect the battery from the device
immediately and contact a qualified technician.

7. Disconnect the device from electricity once it is fully charged. You will thus extend the
lifespan of the battery.

8. Keep the battery out of reach of children.

P ACTBO 3a ynotpe6a
1. 3apexpnaHe Ha BbHLWHaTa 6aTepus

CebpxeTe Kabena CbC 3apex/alma KoHeKTop. [ipyriia Kpaii Ha kabena CBbpxeTe CbC
3apexpallma aganTep C U3Xof, OTrOBaPALL Ha BXOAHWUTE NapameTpy, NOCOYEHM B OMUCaHMETO
Ha npogykTa. Mo Bpeme Ha 3apexgareTo LED uHaMKaTopuTe MUraT, py Hamb/IHO 3apeeHo
cbcTosAHve LED uHamKaTopuTe NpecTasaT Aa MyraT 1 CBETAT.

2. 3apexpaHe Ha MOBUNHOTO YCTPOWCTBO

Cebperte kabena ¢ naybp 6aHKara, a ipyria Kpaid Ha kabena — ¢ Balweto yctpolicTso. Mons, nposepeTe
B3aMHaTa CbBMECTVMOCT Ha M3XOAHaTa MOLLHOCT C NapameTpuTe Ha BalueTo yCTpoiicTBo. 3a 3apex/jaHe
Ha TeneoHi iPhone c nomotTa Ha Power Delivery 13nonssaiite opururaneH kaben Type-C to Lightning.

Up 0 za up
1. Punjenje eksterne baterije

Prikljucite kabl u port za punjenje. Drugi kraj kabla ukljucite u uredaj za napajanje sa izlazom
koji odgovara ulaznim parametrima koji su navedeni u opisu proizvoda. U toku punjenja LED
indikatori ce treptati. Kada se baterija napuni, LED indikatori ¢e prestati da trepéu i svetle¢e
konstantno.

2. Punjenje mobilnog uredaja

Prikljucite kabl u eksternu bateriju, a drugi kraj kabla prikljucite u svoj uredaj. Proverite
uzajamnu kompatibilnost izlazne snage sa parametrima Vaseg uredaja. Za punjenje iPhone
telefona putem Power Delivery potrebno je upotrebiti originalni Type-C to Lightning kabl.

Rerbed

Natadowany w 75%-100%: palg sie 4 diody LED

Natadowany w 50%-75%: palg sie 3 diody LED

Natadowany w 25%-50%: pala sie 2 diody LED

Natadowany w 0%-25%: pali sie 1 dioda LED

Zielona dioda LED wskazuje wigczona funkcje Power Delivery i Fast Charge.

Instrukcja uzytk
1. tadowanie akumulatora zewnetrznego

Podtgcz kabel do gniazda tadowania. Podtacz drugg koncéwke kabla do zasilacza
sieciowego, ktérego wyjscie jest zgodne z parametrami wejsciowymi zawartymi w opisie
produktu. W czasie tadowania wskazniki LED migaja, przy petnym natadowaniu wskazniki
LED przestajg migac i pozostajg zapalone.

2. tadowanie urzadzenia mobilnego

Podfgcz kabel do powerbanku, druga koricdwke kabla podepnij do swojego urzadzenia. Sprawdz,
czy moc wyjéciowa jest kompatybilna z parametrami Twojego urzadzenia. tadowanie telefonéw
iPhone za pomoca Power Delivery wymaga uzycia oryginalnego kabla Type-C to Lightning.

Wekavdwki o h .

WHcTpyKuna 3a HOCT

Mong, 3ano3HaiTe ce BHUMATENHO C AONYMNOCOUEHNTE MHCTPYKLWNW 3a 6e30MmacHoCT

1 ynotpeba, 3a Aa v3berHeTe eBeHTyasHO NOBPeXAaHe Ha YCTPOCTBOTO W €BEHTYaNHN

Bpeav. [IPOV3BOANTENAT He HOCK HIKaKBa OTFTOBOPHOCT 3a BPEAM, NMPUUMHEHN nopaan

HenpasunHa ynotpeba Ha ToBa yCTPONCTBO.

1. Ma3eTe 6aTepyiATa OT NafaHe, yMULLNEHO UV HEYMULLNIEHO CUyrBaHe, OrbBaHe, CMauKBaHe
1nn Apyrn fedopmaLni, Kouto brixa MOV Aa BOAAT A0 HapyLLeHe Ha GyHKLMOHANHOCTTa 1.

2. He pasrnobsisaiite 6atepuaTa 1 He HapyLuasaiTe LenocTTa i.

3. He vi3naraiite TO31 NPOAYKT Ha BNara, He ro notanainTe 8 TeyHoCTu. CoxpaHnasalTe
6aTepuiATa B Cyxo, Camo Taka MOXe fla Ce rapaHTipa npasunHaTa i dyHkumaA. CoxpaHasaiite
1 n3non3galite 6atepunATa npuw Temnepatypu mexgay 0°C-45°C

4.Ma3eTe 6aTepuATa faneye OT TOMMVHHW M3TOYHVILW, NPV M3NaraHe Ha TemnepaTypu Haa
60°C MMa onacHoOCT OT nospefa

5. Mpe3apexaalite 6ateprATa MUHMMAHO Ha BCEKM TV MeCeLla, Iaxe 1 KOraTo He A 13non3sare.

6. batepuiATa Moxe Aa ce 3arpsaBa Npy 3apexpaHe 1 ynotpeba. Mons, obbpHeTe ocobeHo
BHVMaHMeE 32 eBEHTYaIHO NPEKOMEPHO 3arpABaHe Ha batepyiATa, KOeTo MoxXe Aa
CYrHanv3vpa Npobnem CbC 3apexaallna KOHTYP Ha eNeKTPOHHOTO YCTPOCTBO. B Takbs
CryYait He3abaBHO M3KNK0YeTe OT YCTPOMCTBOTO U Ce OObPHETE KbM KBANMPULIVIPaH TEXHUIK.

7.Cnep NbiHO 3apes/jaHe U3K/ioueTe YCTPOMCTBOTO OT M3TOUHVIKA Ha eHepriia, Taka Lie
YIBIKNTE XMBOTa Ha baTepuATa.

8.Mazete baTepwisATa OT feua.

instrukcije
Pazljivo proditajte dole navedena bezbednosna uputstva i radne instrukcije. Time ¢ete
spreciti moguce ostecenje uredaja ili eventualne Stete. Proizvodac ne snosi nikakvu
odgovornost za Stete koje nastanu zbog pogresne upotrebe ovog uredaja.

1. Vodite racuna da ne dode do pada, namernog ili slu¢ajnog razbijanja, savijanja, probijanja ili
druge deformacije baterije, koja bi mogla imati za posledicu poremeéaj njene funkcionalnosti.
Bateriju ne rasklapajte niti je ostecujte na bilo koji drugi nacin.

Ne izlaZite ovaj proizvod vlazi i ne potapajte ga u tekucine. Ispravna funkcionalnost moze
se garantovati samo u sluéaju cuvanja baterije na suvom mestu. Cuvajte i upotrebljavajte
bateriju na temperaturama od 0°C do 45°C.

Posvetite povec¢anu paznju dovoljnoj udaljenosti od izvora toplote. U slucaju izlaganja
temperaturama od preko 60 stepeni moze doc¢i do njenog ostecenja.

Napunite eksternu bateriju svaka tri meseca, ¢ak i kada je ne koristite.

Baterija se prilikom punjenja i upotrebe moze zagrejati. Molimo Vas da posvetite povecanu
paznju eventualnom ekstremnom zagrejavanju baterije, $to moze pokazivati na problem sa
krugom punjenja elektronskog uredaja. U tom slucaju odmah otkacite bateriju od uredaja

i obratite se kvalifikovanom tehnicaru.

. Kada se baterija napuni, otkacite je iz izvora energije, time ée se obezbediti duze trajanje baterije.
. Cuvajte bateriju izvan dohvata dece.
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Liability exclusi

This external battery has been designed exclusively for being used with suitable mobile
devices. Always make sure the battery and a new device you want to connect to it are
compatible prior to the first use. The manufacturer should not be responsible for any
damages caused to a mobile device by an incorrect use of this product.

v Ha oTT P T
Ta3w BbHLWHa 6aTepus e NpeAHasHaueHa 3a ynotpeba camo C NOAXOAALLO MOBWAHO YCTPOMCTBO.
ﬂpe,qm MbPBOTO M3MNOS3BaHe Ha 68T€DV\ﬂTa CHOBO )/CTDOIZCTBO, yﬁeﬂETe Ce, fjanv Ca B3aMHO
CbBMECTUMMU. HPOMSBOE,VITEHHT He HOCKM HMKaKBa OTTOBOPHOCT 3a €BEHTYasIHa Bpea Ha
MOBMHOTO YCTPOMCTBO, MPUUMHEHA NOPaaN HeMpaswiHa ynotpeba Ha To3v MpoayKT.

ycza

Aby unikna¢ ewentualnego uszkodzenia urzadzenia lub szkod, starannie przeczytaj

ponizsze wskazdwki dotyczace bezpieczenstwa i obstugi. Producent nie ponosi zadnej

odpowiedzialnoéci za szkody powstate w wyniku niewtasciwego uzytkowania urzadzenia.

1. Chron akumulator przed upadkiem, uszkodzeniem, zgieciem, ugieciem lub innymi

deformacjami, poniewaz moze to spowodowac awarie urzadzenia.

2. Nie demontuj akumulatora ani nie ingeruj w niego w zaden inny sposéb.

3. Nie narazaj produktu na dziatanie wilgoci i nie zanurzaj go w cieczach. Poprawno$¢ dziatania
akumulatora mozna zagwarantowac tylko w przypadku jego przechowywania w suchym
miejscu. Przechowuj akumulator i korzystaj z niego w temperaturze z przedziatu 0°C-45°C.

. Zwracaj szczegdlng uwage na zachowanie odpowiedniej odlegtosci od zrédet ciepta, w przypadku

narazenia akumulatora na temperature powyzej 60°C moze doj$¢ do jego uszkodzenia.

Dotadowuj akumulator zewnetrzny co najmniej raz na trzy miesigce, rowniez w przypadku

niekorzystania z niego.

Akumulator moze sie nagrzewac podczas tadowania i korzystania z niego. Ewentualne

ekstremalne nagrzewanie akumulatora moze wskazywac na problem z uktadem tadowania

urzadzenia elektronicznego. W takim przypadku odfacz natychmiast akumulator od
urzadzenia i skontaktuj sie z wykwalifikowanym serwisantem.

Po catkowitym natadowaniu odtgcz urzadzenie od Zrédta energii, co zapewni diuzszg zywotnosé

akumulatora.

8. Przechowuj akumulator poza zasiegiem dzieci.

N
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je odgovornosti
Ova eksterna baterija je namenjena za upotrebu samo spajanjem sa prikladnim mobilnim
uredajem. Pre prve upotrebe baterije sa novim uredajem uvek proverite njihovu uzajamnu
kompatibilnost. Proizvodac ne snosi nikakvu odgovornost za eventualan nastanak stete na
mobilnom uredaju zbog pogresne upotrebe ovog proizvoda.

Wyta ie odpowiedzialnosci
Akumulator zewnetrzny jest przeznaczony wytgcznie do uzytku w potaczeniu z odpowiednim
urzadzeniem mobilnym. Przed kazdym pierwszym uzyciem akumulatora z nowym urzadzeniem
sprawdz ich kompatybilno$¢. Producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnoéci za ewentualng
szkode w urzadzeniu mobilnym powstatg wskutek niewtadciwego uzytkowania produktu.
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EPICO P10 POWER BANK LT
NAUDOJIMO INSTRUKCIJA

Dékojame, kad pasirinkote iSorine baterijg Epico P10 Power Bank. Prasome jdémiai perskaityti
$ig naudojimo instrukcijg pries pirmajj iSorinés baterijos naudojima, po to saugokite ja
tolimesniam naudojimui. Tikime, kad masy produktu bsite patenkinti.

Produl &
F

prasy
Galia: 10000 mAh

Ivestis 1/ I$vestis 1 (Type-C): 5V-12V maks. 18W

Jvestis 2 (Micro-USB): 5V/3A

I8vestis 2 (USB-A): 5V/2.1A

1$vestis 3 (USB-A): 5V/2.1A 5V/2A 9V/2A 12V/1.5A (Fast Charge)
Jvesties sasaja: Type-C/Micro-USB

Medziagos: aliuminio lydinys, gumuotas pavirsius

Matmenys: 133x68x13mm

EPICO P10 POWER BANK ET
KASUTUSJUHEND

Taname, et olete valinud akupanga Epico P10 Power Bank! Palun lugege see kasutusjuhend
enne akupanga esmakordset kasutamist hoolikalt labi ja hoidke seda hilisemaks kasutamiseks
alles. Usume, et jadte meie tootega rahule.

EPICO P10 POWER BANK vV
LIETOSANAS PAMACIBA

Pateicamies, ka esat izvéléjies Epico P10 Power Bankk ladétajakumulatoru. Ladzu, pirms
pirmas ladétajakumulatora lietosanas rupigi izlasiet So lietosanas pamacibu un saglabajiet to
turpmakai vajadzibai. Més ticam, ka busit apmierinats ar masu produktu.

Produl 1

Toote kirjeldus
Mahutavus: 10 000 mAh

Sisend 1/ véljund 1 (Type-C): 5V-12V max. 18W

Sisend 2 (Micro-USB): 5V/3A

Valjund 2 (USB-A): 5V/2.1A

Valjund 3 (USB-A): 5V/2.1A 5V/2A 9V/2A12V/1.5A (Fast Charge)
Sisendliides: Type-C/Micro-USB

Materjal: alumiiniumisulam, kummeeritud pind

Mo6tmed: 133x68x13mm

Kapacitate: 10 000 mAh

leeja 1/ Izeja 1 (Tips-C): 5V-12V maks. 18W

leeja 2 (Micro-USB): 5V/3A

Izeja 2 (USB-A): 5V/2.1A

Izeja 3 (USB-A): 5V/2.1A 5V/2A 9V/2A 12V/1.5A (Fast Charge)
leejas interfeiss: Type-C/Micro-USB

Materials: aluminija sakauséjums, gumijota virsma

Izméri: 133x68x13mm

Svoris: 211g Mass: 211g Svars: 211g

Pak turinys Pak turinys lepak saturs

1x Epico P10 Power Bank 1x Epico P10 Power Bank 1x Epico P10 Power Bank
1x USB-C laidas 1x USB-C-juhe 1x USB-C kabelis
Baterijos jkrovimo indikatorius Aku | nait Aku | nait

75%-100% jkrauta: dega 4 LED lemputés

50%-75% jkrauta: dega 3 LED lemputés

25%-50% jkrauta: dega 2 LED lemputés

0%-25% jkrauta: dega 1 LED lemputé

Zalia LED lemputé rodo funkcijos Power Delivery ir Fast Charge aktyvavima.

75%-100% laetud: péleb 4 LEDi

50%-75% laetud: poleb 3 LEDi

25%-50% laetud: poleb 2 LEDi

0%-25% laetud: pdleb 1 LED

Roheline LED-signaallamp naitab, et funktsioonid Power Delivery ja Fast Charge on aktiivsed.

K P d

75%-100% uzlade: deg 4 LED spuldzites

50%-75% uzlade: deg 3 LED spuldzites

25%-50% uzlade: deg 2 LED spuldzites

0%-25% uzlade: deg 1 LED spuldzite

Zala LED spuldzite norada, ka ir aktivizétas Power Delivery un Fast Charge funkcijas.

Li . R

EPICO P10 POWER BANK RO
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Va multumim pentru ca v-ati ales bateria externa Epico P10 Power Bank. Va rugam sa cititi
cu atentie acest manual al utilizatorului inainte de utilizare a bateriei externe si pastrafi-l bine
pentru o utilizare viitoare. Credem ca veti fi multumiti cu produsul nostru.

Descrierea p
Capacitate: 10 000 mAh

Intrare 1/ lesire 1 (Type-C): 5V-12V max. 18W

Intrare 2 (Micro-USB): 5V/3A

lesire 2 (USB-A): 5V/2.1A

lesire 3 (USB-A): 5V/2.1A 5V/2A 9V/2A12V/1.5A (Fast Charge)
Interfata de iesire: Type-C/Micro-USB

Material: aliaj de aluminiu, suprafata cauciucata

Dimensiuni: 133x68x13mm

Greutate: 211g

Continutul cutiei
1x Epico P10 Power Bank
1x cablu USB-C

Indicare incarcare baterie
incarcare 75%-100%: lumineaza 4 LED-uri

incarcare 50%-75%: lumineaza 3 LED-uri

incarcare 25%-50%: lumineaza 2 LED-uri

incarcare 0%-25%: lumineaza 1 LED

LED-ul verde indica activarea functiei Power Delivery si Fast Charge.

Instrt i de utilizare

instrukcija
1. ISorinés baterijos jkrovimas

Jjunkite laidg j jkrovimo konektoriy. Kitg laido gala prijunkite prie maitinimo adapterio su
isvestimi atitinkancia produkto aprasyme nurodytus jvesties parametrus. Jkrovimo metu blyksi
LED lemputé, pilnai jkrovus LED lemputé nustoja blykséti ir dega.

2. Mobilaus jrenginio jkrovimas

Prijunkite laida prie power bank, o kitg galg prijunkite prie savo jrenginio. Prasome patikrinti
iSvesties galios tarpusavio suderinamuma su jasy jrenginio parametrais. Telefony iPhone
ikrovimui su Power Delivery reikia naudoti originaly Type-C to Lightning laida.

1. Akupanga laadimine

Uhendage juhe laadimisliitmikuga. Juhtme teine ots Gihendage laadimisadapteriga, mille
valjundparameetrid vastavad toote kirjelduses esitatud sisendparameetritele. Laadimise ajal LED-
signaallambid vilguvad. Kui akupank on téielikult laetud, jadvad LED-signaallambid pusivalt pdlema.
2. Mobiilseadme laadimine

Uhendage juhtme (iks ots akupangaga ja teine oma seadmega. Kontrollige, kas
valjundvdimsus vastab teie seadme parameetritele. Telefonide iPhone laadimiseks Power
Delivery abil tuleb kasutada originaaljuhet Type-C to Lightning.

o s hicad
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Jdémiai perskaitykite toliau nurodytas taisykles ir naudojimo instrukcijg, tai jums padés isvengti
irenginio pazeidimo arba Zalos. Gamintojas neatsako uz Zalg susidariusig dél $io jrenginio
neteisingo naudojimo.

1. Bukite atsargus ir saugokite nuo kritimo, tycinio ar atsitiktinio sugadinimo, deformacijos,
jbrézimy ar kity fiziniy pazeidimy, kurie galéty bati jrenginio funkcijy pazeidimo priezastimi.

2. Baterijos neardykite ir jokiu kitu badu negadinkite.

3. Nelaikykite gaminio drégnoje aplinkoje ir nenardinkite j skyscius. Tik baterijos laikymas
sausoje vietoje gali uztikrinti jos tinkama veikima. Baterijg laikykite ir naudokite temperattroje
nuo 0°C iki 45°C.

4. Atkreipkite ypatinga démesj j atitinkamus atstumus nuo Silumos Saltiniy, temperatara
aukstesné 60°C gali jrenginj pazeisti.

5. 18oring baterijg jkraukite minimaliai kas tris ménesius, net ir tais atvejais, kai jos nenaudojate.

6. Jkrovimo ir naudojimo metu baterija gali jkaisti. Atidziai stebékite ar baterija nejkaito per
daug, per didelis jkaitimas gali reiksti problema su elektroninio jrenginio jkrovimo grandine.
Tokiu atveju nedelsdami isjunkite baterija nuo jrenginio ir kreipkités j kvalifikuota technika.

7. Siekiant uztikrinti ilgesnj baterijos tarnavimo laika, pilnai jkrovus i$junkite jrenginj i$
energijos $altinio.

8. Baterija laikykite vaikams neprieinamoje vietoje.

Lugege allpool olevad ohutus- ja kasutusjuhised hoolikalt labi, et valtida oma seadme
kahjustamist ja voimalikke kahjusid. Tootja ei vastuta kahjude eest, mille on pohjustanud selle
seadme vale kasutamine.

1. Véltige akupanga kukkumist, sihilikku voi kogemata I6hkumist, painutamist, muljumist ja
muul viisil deformeerimist, mis voib kahjustada selle toimimist.

2. Arge votke akupanka lahti ega rikkuge seda mingil muul viisil.

3. Arge hoidke toodet niiskes kohas ega asetage seda vedelikesse. Akupanga dige toimimise
tagab ainult selle kuivas kohas hoidmine. Séilitage ja kasutage akupanka temperatuuril 0-45 °C.

4. Hoidke seadet kindlasti piisavalt kaugel soojaallikatest, sest temperatuur tle 60 °C véib
seda kahjustada.

5. Laadige akupanka vahemalt kord kolme kuu jooksul ka siis, kui te seda ei kasuta.

6. Akupank voib laadimisel ja kasutamisel soojeneda. Jalgige hoolikalt, et seade ei kuumene
Ule. See voib naidata riket elektroonikaseadme laadimisahelas. Sellisel juhul thendage
akupank kohe seadme kiljest lahti ja pddrduge asjatundja poole.

7. Parast taielikku laadimist ihendage seade energiaallika kiljest lahti. See pikendab aku
kasutusaega.

8. Hoidke akupanka lastele kattesaamatus kohas.

L
bés
Siisoriné baterija yra skirta naudoti tik su tinkamu mobiliuoju jrenginiu. Visada pries pirmajj
baterijos ir naujo jrenginio naudojima patikrinkite jy tarpusavio suderinamuma. Gamintojas
neatsako uz zalg susidariusia dél Sio jrenginio neteisingo naudojimo.

Ve lahtiiitlemi
See akupank on mdeldud kasutamiseks ainult koos sobiva mobiilseadmega. Enne akupanga
ja uue seadme esmakordset kasutamist kontrollige alati nende vastastikust sobivust. Tootja
ei vastuta mobiilseadme véimalike kahjustuste eest, mille on pohjustanud selle toote vale
kasutamine.

1. Ladétajakumulatora uzladésana

Pieslédziet kabeli uzladésanas savienotajam. Otru kabela galu pieslédziet uzlades adapterim ar
izeju, kas atbilst produkta apraksta minétajiem ieejas parametriem. Uzlades laika LED indikatori
mirgo, pilnigi uzladétam akumulatoram LED indikatori parstaj mirgot un deg nepartraukti.

2. Mobilas ierices uzladésana

Pieslédziet vienu kabela galu ladétajakumulatoram, bet otru savai iericei. Parbaudiet, ludzu,
izejas jaudas un savas ierices parametru savstarpéjo savietojamibu. Lai uzladétu iPhone talruni
ar Power Delivery palidzibu, jaizmanto originalais Type-C to Lightning kabelis.

Drosibas noradijumi
Rapigi iepazistieties ar zemak minétajiem drosibas noradijumiem un ekspluatacijas instrukcijam,
jo sadiizvairisieties no ierices sabojasanas vai iespéjamiem zaudéjumiem. Razotajs nenes
atbildibu par zaudé&jumiem, kas radusies $is ierices nepareizas izmantosanas rezultata.

1. Rupéjieties par to, lai ierice nenokristu, ta tisi vai netisam nesaplistu, nesaliektos, netiktu saspiesta
un lai akumulators netiktu citadi deforméts, ka rezultata varétu tikt traucéta ierices funkcionalitate.

2. Neizjauciet akumulatoru un nekada veida to nebojajiet.

3. Nepaklaujiet $o produktu mitruma iedarbibai, neiegremdéjiet to skidruma. Tikai akumulatora
uzglabasana sausuma var nodrosinat ta pareizu funkcionalitati. Akumulators jauzglaba un
jaizmanto 0° C-45° C temperatara.

4. Tpasa uzmaniba japievers pietiekamam attalumam no siltuma avotiem, paklaujot
temperataru, kas parsniedz 60° C, iedarbibai, akumulatoru var sabojat.

5. Ladétajakumulators jauzladeé vismaz katrus tris ménesus ari tad, ja to neizmantojat.

6. Akumulators uzkarsésanas un lietosanas laika var uzsilt. Pievérsiet ipasu uzmanibu parmérigai
akumulatora uzkarsanai, kas var noradit uz problému, kas radusies elektroniskas ierices
uzladesanas kontara. Sada gadijuma akumulators nekavéjoties jaatvieno no ierices un
jagriezas pie kvalificéta tehnika.

7. Péc pilnigas uzlades atvienojiet ierici no energijas avota, $adi nodrosinasiet ilgaku baterijas
darbmazu.

8. Akumulatoru uzglabat bérniem nepieejama vieta.

1. Incarcarea bateriei externe

Conectati cablul la conectorul de incarcare. Celalalt capat al cablului conectati-l la adaptorul
de incércare cu intrarea corespunzatoare parametrilor de intrare specificati in descrierea
produsului. in cursul incarcarii, indicatoarele LED pulseaza, in cazul incarcarii maxime,
indicatoarele LED inceteaza pulsarea si lumineaza continuu.

2. incarcarea dispozitivului mobil

Conectati cablul la power banca iar celalalt capat conectati-l la dispozitivul dumneavoastra.
Va rugam sa controlati compatibilitatea reciproca a puterii de iesire cu parametrii
dispozitivului dumneavoastra. Pentru incarcarea telefoanelor iPhone cu ajutorul Power
Delivery trebuie sa folositi cablul original Type-C to Lightning.

Instructiuni de securitate
Studiati cu atentie instructiunile de securitate si instructiunile de utilizare specificate mai jos astfel
putand preveni posibila deteriorare a dispozitivului dumneavoastrd sau eventualele pagube.
Fabricantul nu rdspunde pentru pagubele cauzate ca urmare a utilizarii incorecte a acestui dispoxzitiv.
1. Aveti grija ca bateria sa nu cada, s nu fie deteriorata intentionat sau neintentionat, sa nu fie indoita,
infundata sau deformats fizic intr-un alt mod care ar putea duce la afectarea functiei acesteia.

2. Nu dezasamblati bateria si nu o deteriorati in niciun fel.

3. Nu expuneti acest produs la umiditate si nu-l scufundati in lichide. Doar pastrarea bateriei intr-un
loc uscat poate garanta functia corectd a acesteia. Depozitati si utilizati bateria la temperaturi
intre 0°C-45°C.

. Acordati atentie marita distantei suficient de mari fata de sursele de caldurg, in cazul
expunerii la temperaturi care depasesc 60°C, bateria se poate deteriora.

. Reincarcati bateria externa cel putin la fiecare trei luni, sianume si in cazul in care nu o utilizati.

In cursul reincarcarii sau al utilizrii, s-ar putea ca bateria sa se incélzeasca. Va rugam sa
acordati atentie sporita eventualei incalziri a bateriei, care poate insemna o problema cu
circuitul de incircare al dispozitivului electronic. Intr-un astfel de caz, deconectati bateria
imediat de la dispozitiv si luati legatura cu un tehnician calificat.

7. Dupa incarcarea la maximum, deconectati dispozitivul de la sursa de energie, asa garantati o

duratd de viata mai lunga a bateriei.

8. Pastrati bateria departe de accesul copiilor.
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EPICO P10 POWER BANK HR
UPUTE ZA UPOTREBU

Zahvaljujemo se sto ste odabrali eksternu bateriju Epico P10 Power Bank. Molimo Vas da prije
prve upotrebe eksterne baterije pozorno procitate ovaj korisnicki priru¢nik i da ga sacuvate
za buducu upotrebu. Vjerujemo da ¢ete biti zadovoljni nasim proizvodom.

Opis proizvoda
Kapacitet: 10 000 mAh

Ulaz 1/ Izlaz 1 (Type-C): 5V-12V maks. 18W

Ulaz 2 (Micro-USB): 5V/3A

Izlaz 2 (USB-A): 5V/2.1A

Izlaz 3 (USB-A): 5V/2.1A 5V/2A 9V/2A 12V/1.5A (Fast Charge)
Ulazno sucelje: Type-C/Micro-USB

Materijal: legura aluminija, gumirana povrsina

Dimenzije: 133x68x13mm

Masa: 211g

Sadrzaj pakiranj;

1x Epico P10 Power Bank
1x USB-C kabel

Indikacija punjenja baterije
75%-100% energije: svijetle 4 LED diode

50%-75% energije: svijetle 3 LED diode

25%-50% energije: svijetle 2 LED diode

0%-25% energije: svijetli 1 LED dioda

Zeleno LED svjetlo pokazuje aktivnost znacajke Power Delivery i Fast Charge.

Upute za upotrebu
1. Punjenje eksterne baterije

Prikljucite kabel u priklju¢ak za punjenje. Drugi kraj kabela ukljucite u uredaj za napajanje

sa izlazom koji odgovara ulaznim parametrima koji su navedeni u opisu proizvoda. Tijekom
punjenja LED pokazatelji ¢e treptati. Kada se baterija napuni, LED pokazatelji ¢e prestati treptati
i svijetliti ¢e konstantno.

2. Punjenje mobilnog uredaja

Prikljucite kabel u eksternu bateriju, a drugi kraj kabla prikljucite u svoj uredaj. Provjerite
uzajamnu kompatibilnost izlazne snage s parametrima Vaseg uredaja. Za punjenje iPhone
telefona putem Power Delivery potrebno je upotrijebiti originalni Type-C to Lightning kabel.

EPICO P10 POWER BANK SL
NAVODILA ZA UPORABO

Hvala, da ste izbrali prenosno baterijo Epico P10 Power Bank. Prosimo, da pred prvo
uporabo prenosne baterije natan¢no preberete navodila za uporabo in jih skrbno shranite za

uporabo v prihodnje. Upamo, da boste z nasim izdelkom zadovoljni.

Opisii
Zmogljivost: 10 000 mAh

Vhod 1/ Izhod 1 (Type-C): 5V-12V max. 18W

Vhod 2 (Micro-USB): 5V/3A

Izhod 2 (USB-A): 5V/2.1A

Izhod 3 (USB-A): 5V/2.1A 5V/2A 9V/2A 12V/1.5A (Fast Charge)
Vhodni vmesnik: Type-C/Micro-USB

Material: aluminijeva zlitina, z gumo prevlecena povrsina
Dimenzije: 133x68x13mm

EPICO P10 POWER BANK MK
VHCTPYKLIMM 3A YNIOTPEBA

Bv 6naropapume LWTo ja n3bpasTe HapsopeluHaTa Gatepwja Ha Epico P10 Power Bank. Be monime BHvmMatenHo
NPOYMTAJTe O OBa YNaTCTBO 3a KOPVCTErbE NPEA /13 ja KOPUCTUTe HafBOpeLUHaTa 6aTepyja 3a NpB NaT v fa ja
uyBaTe 3a MoHaTavoLLHa yrioTpeta. Hiie BepyBame fieka Ke briieTe 3a7,0B0MHM CO HaLLMOT MPOV3BO/.

OnucHa np

Kanmauwret: 10 000 mAh

Bnes 1/ W3ne3 1 (tun-C): 5V-12V makc. 18W

Brnes 2 (Mukpo-USB): 5V/3A

W3nes 2 (USB-A): 5V/2.1A

W3ne3 3 (USB-A): 5V/2.1A 5V/2A 9V/2A 12V/1.5A (Fast Charge)
BneseH untepdejc: Tun-C / mykpo-USB

Marepujan: nerypa Ha anymyHWyM, ryMeHa noBpLunHa
LrmeH3sun: 133x68x13Mm

C Ha nakeTtot

Teza: 211g TexunHa: 2111
Paket vsebuj
1x Epico P10 Power Bank

1x USB-C kabel

Indikacija g ja baterije
75%-100% napolnitev: svetijo 4 LED diode

50%-75% napolnitev: svetijo 3 LED diode

25%-50% napolnitev: svetita 2 LED diodi

0%-25% napolnitev: sveti 1 LED dioda

Zelena LED lucka nakazuje aktivacijo funkcije Power Delivery in Fast Charge.
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Navodila za up

1. Polnjenje prenosne baterije

Kabel prikljucite v polnilni priklju¢ek. Drugi konec kabla prikljucite v napajalno napravo
zizhodom, ki je v skladu z vhodnimi parametri, navedenimi v opisu izdelka. Med polnjenjem
utripajo LED indikatorji, kadar je polnjenje konc¢ano LED indikatorji nehajo utripati in ostanejo
prizgani.

2. Polnjenje mobilne naprave

Kabel prikljucite v prenosno baterijo, drugi konec pa prikljucite v svojo napravo. Preverite,
prosim, zdruzljivost izhodne modi s parametri vase naprave. Za polnjenje telefonov iPhone
s pomocjo Power Delivery je treba uporabiti originalni kabel Type-C to Lightning.

Sigurnosne upute
Pazljivo proditajte dolje navedene sigurnosne upute i radne instrukcije. Time Cete sprijeciti
moguce ostecenje uredaja ili eventualne Stete. Proizvodac ne snosi nikakvu odgovornost za
Stete koje nastanu zbog pogresne upotrebe ovog uredaja.

1. Vodite racuna da ne dode do pada, namjernog ili slucajnog razbijanja, savijanja, probijanja ili
druge deformacije baterije, koja bi mogla imati za posljedicu poremecaj njezine funkcionalnosti.

2. Bateriju ne rasklapajte niti je ostecujte na bilo koji drugi nacin.

3. Ne izlaZite ovaj proizvod vlazi i ne potapajte ga u tekucine. Ispravna funkcionalnost moze se
jamciti samo u slucaju ¢uvanja baterije na suhom mjestu. Cuvajte iupotrebljavajte bateriju na
temperaturama od 0°C do 45°C.

4. Posvetite povecanu paznju dovoljnoj udaljenosti od izvora topline. U sluc¢aju izlaganja
temperaturama od preko 60 stupnjeva moze doc¢i do njenog ostecenja.

5. Napunite eksternu bateriju svaka tri mjeseca, ¢ak i kada je ne upotrebljavate.

6. Baterija se tijekom punjenja i upotrebe moze zagrijati. Molimo Vas da posvetite povec¢anu
paznju eventualnom ekstremnom zagrijavanju baterije, sto moze pokazivati na problem
s krugom punjenja elektronskog uredaja. U tom slu¢aju odmah odspojite bateriju od uredaja
i obratite se kvalificiranom tehnicaru.

7. Kada se baterija napuni, odspojite je iz izvora energije, time ¢e se osigurati duzi vijek trajanja
baterije.

8. Cuvajte bateriju izvan dohvata djece.

Var navodila
Natanéno preucite spodaj navedena varnostna navodila in navodila za uporabo, s tem boste
preprecili mozno poskodbo aparata ali morebitne skode. Proizvajalec ne prevzema nobene
odgovornosti za $kode, povzrocene zaradi nepravilne uporabe te naprave.
1. Pazite, da ne pride do padca, namernega ali nenamernega unic¢enja, upogiba, udrtine ali druge
deformacije baterije, ki bilahko povzrocila motnje v delovanju.
2. Baterije ne razstavljajte, niti vanjo na noben drug nacin ne posegajte.
. Izdelka ne izpostavljajte vlagi, niti ga ne potapljajte v tekocine. Le ohranitev baterije na suhem
lahko zagotovi njeno pravilno delovanje. Baterijo hranite in uporabljate pri temperaturah od
0°Cdo45°C.
Posebno pozornost posvetite zadostni razdalji od virov toplote, pri izpostavitvi
temperaturam, vi§jim kot 60°C lahko pride do njene poskodbe.
. Zunanjo baterijo polnite najmanj vsake tri mesece, in sicer tudi v primeru, kadar je ne uporabljate.
. Baterija se med polnjenjem in uporabo lahko segreva. Prosimo, da posebno pozornost
posvetite morebitnemu skrajnemu pregrevanju baterije, ki lahko nakazuje tezavo s polnilnim
tokokrogom elektronske naprave. V takSnem primeru baterijo iz naprave nemudoma
izkljucite in se obrnite na usposobljenega tehnika.
Po popolni napolnitvi napravo iz vira energije izkljucite, s tem boste zagotovili daljso
Zivljenjsko dobo baterije.

8. Baterijo hranite zunaj dosega otrok.
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1x Epico P10 Power Bank
1x USB-C kaben

WHavKaTop 3a nonHewe Ha 6aTepujata
75%-100% MonHetbe: ceetn 4 LED aroan
50%-75% MonHerse: cBetn 3 LED avoan
259%-50% MonHerse: ceetn 2 LED avoan
0%-25% MonHerbe: ceetn 1 LED avona
3eneHoTo LED ocseTnyBarbe ykaxyBa Aieka ce akTempaat Power Delivery 1 Fast Charge.

WHcTpyKuum 3a ynotpe6a
1. MonHere Ha HafgBopeluHaTa 6atepuja

Mosp3eTe ro kKabenoT co KOHEKTOPOT 3a MosHetbe. [oBp3eTe ro APYruoT Kpaj Ha kabenot
CO afjanTepoT CO M3Ne3 WTO OAroBapa Ha BNEe3H1Te NapamMeTpy HaBedeH BO OMMCOT

Ha Npown3BofOT. 3a Bpeme Ha nonHerseTo, LED avoaunte Tpenkaart, goaexa LED anoante
npecTaHyBaaT Aa Tperkaar 1 OCTaHyBaaT 3arnaneHi Kora e LeNoCHO HamnonHeTa.

2. MonHeke Ha MOGUNeH yper

MpuKnyJeTe ro kabenoT Bo 6aHkaTa 3a Hanojysarbe U NOBP3ETE ro APYr1OT Kpaj Co BawmoT
ypea. lposepeTe ja KOMNATUOMNHOCTA Ha M3Ne3Ha MOKHOCT CO NapameTpuTe Ha Bawwmot
ypep. 3a nonHerbe Ha iPhone-TenedoHoT co vcnopaka Ha eHepruja, Tpeba fa ro KopuUCTUTe
opuruHannuot Tun-C ko Lightning kaben (Type-C to Lightning kabel).

Be36eaAHOCHN MHCTPYKUUN
BHMMaTENHO NpouunTajTe v ynaTcTaata 3a 6e36eHOCT U MHCTPYKLMKTE 33 paboTa Nogosny 3a
Jla u3berHeTe MOXHO OWTETyBatbe Ha yPeoT. [POM3BOAMTENOT He Npe3ema OfrOBOPHOCT 3a
LTeTaTa Npe/Ar3BrKaHa Of HenpasuiHa ynotpeba Ha OBaa onpema.
1. buaeTe BHUMATENHM Aa He NPeV3BUKaTE Naf, Cly4ajHO Ui HeHaMePHO OLLTETYBakbe, eBjaLvja
1V Apyra fedpopmalivja Ha GaTepujaTa, LUTO MOXE /13 ja HapyLLIM HEroBaTa GyHKLMOHAHOCT.
2. He packnonysajTe nnam Bo3HemrpyBajTe ja batepujaTta.
3. He ro u3nosxysajte OBOj NPOU3BOA Ha Bfiara HUTV ro NoToryBajTe Bo TeyHocTv. Camo
CyBO CKNaauparbe MoXe Aa ja rapaHTVpa HerosaTa CoofiBeTHa dyHKLIMOHaNHOCT. YysajTe
1 KopucTeTe ja batepujata Ha Temnepatypa nomery 0°C - 45°C.
4. BH1MaBajTe Ha oAfaneyeHoCTa oA U3BOPHTE Ha TOMIMHA, MOXE Aa CE OLTeTaT ako
e U3n0xeHa Ha Temnepatypu Hag 60 °C.
5. MonHeTe ja HaaBopelUHaTa 6atepuja HajManky Ha CeKom TPK MeceLm, Aypu v ako He ja kopuctuTe.
6. batepujata MOXe fia Ce 3arpee Kora ja nonHuTe uin kopuctute. Be monvime obpHete
Noce6HO BHUMaHME Ha MOXHO eKCTPEMHO 3arpeBarbe Ha batepujaTa, WTO MOXe A1a yKaxe
Ha Npobnem Co Koo 3a NONHerE Ha eNEKTPOHCKIMOT yped. Bo 0Boj ciyuaj, ncknyuete ja
6aTepwjaTa BeaHaL O] YPEOT V1 KOHTaKTUpajTe CO KBanndyKyBaH TexH1uap.
7.T10 UenocHo NonHerbe, UCKIyyYeTe ro ype[oT Of M3BOPOT Ha HanojyBarbe 3a Aa ce
rapaHTVpa NofoNro Tpaetbe Ha batepujaTa.
8. YysajTe batepwjata nofaneky oa Aeua.

Atbildibas atruna
Sis ladétajakumulators ir paredzéts tikai izmantosanai ar piemérotu mobilo ierici. Vienmér
pirms akumulatora un jaunas ierices pirmas izmantosanas parliecinieties par to savstarpéjo
savietojamibu. Razotajs neuznemas nekadu atbildibu par iespé&jamiem mobilajai iericei
nodaritiem zaudéjumiem, kas radusies $i produkta nepareizas izmantosanas rezultata.

rasp ii
Aceasta baterie externa este destinata doar utilizarii in conexiune cu un dispozitiv mobil
adecvat. Intotdeauna, inainte de prima utilizare a bateriei si a unui dispozitiv nou, verificati
compatibilitatea reciproca. Fabricantul nu are nicio réaspundere pentru o eventuala paguba
cauzatad la dispozitivul mobil prin utilizarea incorectd a acestui produs.

je odgovornosti
Ova eksterna baterija je namijenjena za upotrebu samo spajanjem s prikladnim mobilnim
uredajem. Prije prve upotrebe baterije s novim uredajem uvijek provjerite njihovu uzajamnu
kompatibilnost. Proizvodac ne snosi nikakvu odgovornost za eventualan nastanak stete na

mobilnom uredaju uslijed pogresne upotrebe ovog proizvoda.

I v odg nosti

Ta prenosna baterija je namenjen le za uporabo s primerno prenosno napravo. Pred prvo
uporabo polnilnika in nove naprave vedno preverite zdruzljivost. Proizvajalec ne prevzema
nobene odgovornosti za morebitno skodo na mobilni napravi, povzro¢eno zaradi nepravilne
uporabe tega izdelka.

v Ha oTr P T
Ta3w BbHLWHA 6aTepus e NpeAHa3HaueHa 3a ynotpeba camo C NOAXOAALLO MOBMIHO YCTPOMCTBO.
ﬂpeum MbPBOTO M3MNON3BaHe Ha 6aTepmﬂTa CHOBO )/CTDOIZCTBO, yﬁe,ClETe e, lanv Ca B3anmMHO
CbBMECTUMMN. HPDVBBOE,VITGHRT HEe HOCWM HMKaKBa OTTOBOPHOCT 3a €BeHTyaslHa Bpea Ha
MOBWHOTO YCTPOCTBO, MPUUMHEHA MOPaAN HeMpaBwiHa ynotpeba Ha To3v NPoayKT.
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